

习近平抵达比什凯克 开始访问吉尔吉斯共和国 并出席上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议

新华社比什凯克6月12日电 国家主席习近平12日乘专机抵达比什凯克,开始对吉尔吉斯共和国进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议。

当地时间晚7时40分许,习近平乘坐的专机抵达玛纳斯国际机场。习近平步履矫健,在舷梯旁热情迎接。当地女青年向习近平献上鲜花和面包、蜂蜜,表达对尊贵客人的欢迎。吉尔吉斯斯坦礼兵沿红地毯两侧列队,行注目礼。

两国元首亲切交谈。习近平感谢热恩别科夫亲自赴机场迎接,向友好的吉尔吉斯斯坦人民转达中国人民的诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中吉两国山水相连,人民世代比邻而居。古老的丝绸之路将我们紧密连接在一起。当前,中吉全面战略伙伴关系不断深入发展,共建“一带一路”合作成果丰硕,两国已成为真正的好邻居、好朋友、好伙伴。访问期间,我将同热恩别科夫总统就深化中吉全面战略伙伴关系、共建“一带一路”、扩大各领域互利合作以及其他共同关心的国际和地区问题深入交换意见,为中吉关系未来发展描绘新蓝图。相信这次访问将巩固中吉传统友好,推动中吉全面战略伙伴关系再上新台阶。

习近平强调,比什凯克峰会将对上海合作组织未来发展具有重要意义。吉尔吉斯斯坦作为轮值主席国,为筹备这次峰会做了大量工作。相信在各成员国共同努力下,上海合作组织一定能取得丰硕成果,推动上海合作组织实现新发展。热恩别科夫热烈欢迎习近平主席到访,表示我对习近平主席这次访问期待已久。吉方感谢中方对吉尔吉斯斯坦举办上海合作组织比什凯克峰会的大力支持。吉尔吉斯斯坦同中国的新疆比邻而居,对包括新疆在内中国的迅猛发展深表赞赏,对习近平主席领导的中国共产党和中国政府取得的成就深感钦佩。

17国9个项目 入选中国空间站首批科学实验

新华社维也纳6月12日电 中国载人航天工程办公室和联合国外层空间事务办公室12日在维也纳联合宣布,来自17个国家的9个项目从42项申请中脱颖而出,成为中国空间站科学实验首批入选项目。这标志着中国空间站国际合作进入新阶段。

发布会上,联合国外层空间事务办公室主任西莫内塔·迪波对中国政府向联合国成员国开放空间站表示高度赞赏,称中国的这一举措有力促进了载人航天国际合作,让更多国家有机会参与载人航天技术研究。

前4月我国服务出口占比超35% 外贸逆差明显下降

新华社北京6月12日电 商务部12日发布数据显示,1至4月,我国服务贸易总额17446.3亿元人民币,同比增长4.1%。其中,服务出口继续保持两位数增长,占服务贸易比重超35%,服务贸易逆差出现明显下降。

值得注意的是,前4个月,服务出口增速高于进口增速9个百分点,服务出口占服务进出口比重达35.5%,比上年同期提升1.9个百分点,推动服务贸易逆差明显下降。

我国首条智能高铁京张高铁全线轨道贯通

新华社北京6月12日电 12日上午,京张高铁最后一根钢轨在中铁三局WZ-500型无砟轨道铺轨机牵引下准确落在清华园隧道的枕木上,精调之后,轨距误差在正负1毫米之内。铺轨历时7个月后,被誉为中国铁路发展“集大成者”、智能高铁示范工程的京张高铁实现全线轨道贯通。

京张高铁是京津冀协同发展的重要基础设施,是2022年北京冬奥会的重要交通保障设施。线路全长174公里,起点位于北京北站,终点在2022年北京冬奥会另一举办地张家口。



6月12日,铺轨机在京张高铁清华园隧道进行铺轨作业。新华社记者 张震霖 摄

亚投行首届域外年会 落户卢森堡

新华社北京6月12日电 亚洲基础设施投资银行12日宣布,定于7月12日至13日在卢森堡举行理事会年会,这是亚投行正式运营三年多以来,首次将该机构最重要的会议放在亚洲以外地区举办。

为什么选择欧洲?为什么选择卢森堡?亚投行副行长丹尼·亚历山大告诉记者,亚投行筹建和运营以来,欧洲有关方面给予了大力支持,卢森堡则是亚投行在欧洲的首批创始成员国之一。

外交部:中美“脱钩论”是开历史倒车

新华社北京6月12日电 针对美方有人鼓吹中美“脱钩论”,外交部发言人耿爽12日在例行记者会上表示,奉劝美方某些人摒弃意识形态偏见,不要妄图开历史倒车。

耿爽当天在回答有关提问时说,“脱钩论”是美国一小撮固守冷战思维、奉行零和博弈的人鼓噪出来的极其危险、极不负责任的论调。“这种论调违背中美关系合作共赢的本质,不顾两国交流友好密切的民意,不符时代发展进步的潮流,不可能得到支持,也注定不会得逞。”

他表示,现在,中美已经成为彼此最大贸易伙伴和重要投资对象国。美国几乎所有大公司在中国都有业务,所有的州与中国都有合作。中美之间已经建立起50对友好省州和227对友好城市关系,每天大约有14万人乘坐航班往返于太平洋两岸。美国从中美经贸中获得了巨大利益。仅2017年,美资企业在华销售收入就超过7000亿美元,利润超过500亿美元。

新闻集装箱

夏粮收获近八成 丰收已成定局

粮食足,天下安。据农业农村部农情调和专家实地调查分析,截至12日,全国夏粮收获已近八成,丰收已成定局。夏收油菜籽也呈增产趋势。

5月我国新能源汽车产销保持稳步增长

中国汽车工业协会12日公布数据显示,5月我国新能源汽车产销完成11.21万辆和10.44万辆,比上年同期增长16.91%和1.8%,新能源汽车产销保持稳步增长。

特朗普说再次收到金正恩来信

美国总统特朗普11日表示,他再次收到朝鲜最高领导人金正恩的来信。特朗普称,他是10日收到这封信的,金正恩的来信“很热情、很友好”。特朗普没有公开信件的内容。

以总理夫人就“公款叫外卖”案 签署认罪协议

据以色列媒体12日报道,以色列总理夫人萨拉·内塔尼亚胡当天就“公款叫外卖”案签署认罪协议。萨拉将不构成欺诈罪,但她承认“轻微违法利用了不公平的有利条件”。

匈牙利游船相撞事故遇难者升至24人

匈牙利警方11日说,上月底在首都布达佩斯多瑙河上相撞的游船当天打捞出水,船上发现4具遗体。至此,此次事故造成的遇难人数升至24人,仍有4人失踪。

十人竞逐英首相 “脱欧”走向何方

新华社北京6月12日电 英国保守党党首选举的首轮投票将于13日举行,共有10人参与角逐。最终胜出者不仅将成为英国执政党党首,同时还将成为肩负“脱欧”职责的新一任首相。分析人士认为,英国首相职位的争夺者在“脱欧”问题上分歧严重,令“脱欧”走向充满不确定性,也令“无协议脱欧”风险增加。

对再次推迟“脱欧”最后期限持开放态度,他认为这好于“无协议脱欧”。英国此次投票不仅在欧洲范围内引发关注,大西洋另一侧的美国也频频就此发声。美国总统特朗普在本月早些时候访英前接受英媒采访时曾说,他相信约翰逊将成为一位“出色的首相”。这一言论引发英国方面的批评声浪。访问期间他与约翰逊通电话并会晤亨特和戈夫。

“脱欧派”优势明显

在保守党领袖的多位候选人中,“脱欧派”优势明显,另一方面欧盟表示不会就此前与英国达成的“脱欧”协议进行重新谈判。双方的“硬碰硬”让“无协议脱欧”的可能性再度升高。

强硬的对峙,很可能令原有的脱欧方案搁置。社科院欧洲研究所欧洲政治研究室主任李靖则则认为,无论谁当选,新首相仍将考虑达成协议。一方面是因为竞选策略与真正当选后的政策不一定完全相同,当选后要考量的因素比竞选多,也将更务实;二是因为英国国内有各种反对“无协议脱欧”的声音;三是欧盟方面也不希望英国“无协议脱欧”,也许双方会找出妥协的办法。

“脱欧”僵局将成为考验继任者的难题

特雷莎·梅黯然下台,“脱欧”僵局而未决,如何“脱欧”、何时“脱欧”甚至是否应该“脱欧”,都将成为考验特雷莎·梅继任者的难题,而其选择将影响到未来英国在世界舞台上扮演的角色以及今后的繁荣。

5月份CPI同比上涨2.7%

新华社北京6月12日电 国家统计局12日发布数据,5月份,全国居民消费价格(CPI)同比上涨2.7%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。

鲜菜价格上涨13.3%,畜肉类价格上涨12.5%(猪肉价格上涨18.2%),鸡蛋价格上涨8.7%,水产品价格下降0.4%。其他七大类价格同比六涨一降。其中,教育文化和娱乐、医疗保健、其他用品和服务价格分别上涨2.6%、2.5%和2.1%,居住、衣着、生活用品及服务价格分别上涨1.8%、1.7%和1%;交通和通信价格下降0.9%。

湖南首条直飞非洲定期航线正式开通

新华社长沙6月12日电 12日凌晨1点整,中国南方航空公司首班长沙直飞内罗毕的航班从长沙黄花国际机场腾空而起。两百多名旅客经11小时30分钟的飞行后,将抵达肯尼亚首都内罗毕的乔莫·肯雅塔国际机场。这是首条由湖南直飞非洲的定期航线。

据悉,本次航班的目的地肯尼亚是“一带一路”倡议在非洲的重要参与国,其首都内罗毕是东非地区的经济中心和媒体中心。航线开通后不仅为来往两国的旅客提供了新的出行选择,还将对推进“一带一路”建设,加强湖南省与非洲各国之间的交流与合作。

大疆创新发布教育机器人

6月12日,大疆创新在北京发布其首款教育机器人机甲大师RoboMaster S1。该款机器人配置多达31个传感器、46个可编程部件等,支持两种编程语言,为青少年和科技爱好者搭建体验人工智能技术的平台。因为工作人员在产品发布会上演示教育机器人。



关于招商银行株洲分行搬迁的公告

尊敬的客户:

您好!为改善营业环境,更好地为广大客户提供优质服务,经报株洲银保监分局,现定于2019年6月14日-2019年6月15日进行网点迁址工作,新址为株洲市天元区泰山路238号东航大厦1楼。在此期间,网点原址将停止对外营业。2019年6月16日起新址将正常营业,欢迎新老客户前来办理业务。

如您于6月14日-6月15日急需办理业务,请到我行就近网点进行办理:

网点名称	地址	联系电话
株洲车站路支行	株洲市芦淞区车站路61号“中鸿”国际公寓1座	0731-22281056
株洲高新区支行	株洲市天元区栗山南路时代广场1楼	0731-22832117

由此给您带来的不便,敬请谅解!如有疑问请致电0731-22753955。

特此公告。

招商银行股份有限公司株洲分行
2019年6月13日

公告

枫溪苑全体业主:

新谭社区决定于6月13日-6月16日组织召开业主大会。请业主届时积极参加。

庆云街道新谭社区

拍卖公告

受委托,我公司将对一宗国有建设用地进行公开拍卖。现将有关事项公告如下:

一、本次拍卖地块的基本情况:

土地位置	面积(平方米/亩)	土地用途	出让年限	竞买保证金(万元)	起拍价(万元)	增价幅度(万元)
攸县枫岭大道西侧与翠秀家园北侧	35227.68平方米(52.84亩)	商住用地	商业40年(截止2059年5月5日) 住宅70年(截止2089年5月5日)	10000	15100	100

土地开发程度:现状土地条件供地。线内的土地平整及其费用由买受人自行(宗地红线内的坟墓迁移、树木移栽、售楼部搬迁以及交地购地中的相关手续)由攸发集团商联里街道负责解决;红线出让金,不包括交易过程中应缴纳的税费。

二、本次宗地拍卖采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定买受人。

三、本次拍卖的详细资料及具体要求,见拍卖文件。申请人请于2019年6月24日至7月3日(工作日)到我公司驻攸发集团办公室获取拍卖文件。

四、申请人须于2019年6月24日至7月3日(工作日)向我公司提交书面申请。交纳竞买保证金到账截止的日期为2019年7月3日下午4:00止(竞买保证金不得由第三方代交)。截止时间后收到的保证金无效。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我公司将在2019年7月4日上午12:00前确认其竞买资格。

五、本次拍卖会定于2019年7月5日上午10:00在攸县发展中心左侧鸿泰酒店举行。

六、以上事项如有变更,一律以变更公告为准。

联系人:刘女士
联系电话:13707410509
竞买保证金帐户详见拍卖文件。

株洲鑫裕拍卖有限责任公司
2019年6月13日